
 

 

 

 

У К Р А Ї Н А 

                                             ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ 

                                      ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

                                          ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

                                                      Р І Ш Е Н Н Я 

      

16  червня 2016 року                                                                     № 2 

    

Про підсумки роботи комунальних дошкільних навчальних закладів 

м. Пологи у 2015-2016 навчальному році та підготовку 

до нового 2016-2017 навчального року  
 

 Розглянувши інформацію про  підсумки роботи комунальних дошкільних 
навчальних закладів м. Пологи у 2015-2016 навчальному році та підготовку до 
нового 2016-2017 навчального року, керуючись законами України «Про 
дошкільну освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий 
комітет Пологівської міської ради 

ВИРІШИВ: 
1. Інформацію про підсумки роботи комунальних дошкільних 

навчальних закладів м. Пологи у 2015-2016 навчальному році та 
підготовку до нового 2016-2017 навчального року прийняти до відома.  

2. Керівникам дошкільних  навчальних закладів: 

- забезпечити проведення поточних ремонтів дошкільних закладів 
міста ; 

- вжити заходів щодо максимального охоплення дошкільною 
освітою дітей 5(6) років; 

- забезпечити проведення для дітей спортивно-масових, еколого-

натуралістичних і природоохоронних заходів, краєзнавчих 
екскурсій, відвідання музею, ознайомлення з пам’ятками 
культури; 

- завершити комплектування груп; 
- забезпечити контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних 

умов у дошкільних навчальних закладах; 
-  забезпечити проведення перевірки готовності закладів до нового 

навчального року; 

- провести в дошкільних закладах звітування керівників про 
виконану роботу за рік на загальних зборах батьків та 
колективів. 
 

 

Міський голова                                                            Ю.А. Коноваленко 
 

 



 
Інформація про підготовку комунальних дошкільних навчальних закладів 

міста  до нового  
2016 - 2017 навчального року 

  На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 28.04.2016 №163 «Про підготовку та організацію початку 2016/2017 
навчального року» та з метою своєчасної якісної  підготовки  до нового 2016-

2017 навчального року в дошкільних закладах міста вже проведено та 
планується проведення поточних та капітальних ремонтів, а саме: 

В КДНЗ я-с №1 «Теремок» заплановано: поточний ремонт в 
приміщенні дошкільного закладу (3902,00грн.); заміна 2 дитячих унітазів 
(3400,00грн.; ремонт котла «Богдан» у зв’язку з поломкою теплообмінника ( на 
суму 5800,00грн.); капітальний ремонт каналізації, що веде з харчоблоку 
(50 000,00грн.). Також потребують ремонту 2 ігрових павільйони, що є 
небезпечними і загрожують життю і здоров’ю дітей (на ремонт яких необхідно 
150 000,00 грн.) та потребують заміни на енергозберігаючі частина вікон та 
дверей на суму 150 000,00 грн.).  

В КДНЗ я-с №2 «Буратіно» планується: поточний ремонт 2 спальних 
кімнат, групових кімнат та роздягалень, заміна 2 міжкімнатних дверей, ремонт 
дитячих майданчиків та установка малих архітектурних форм. На придбання 
матеріалів для проведення поточних ремонтів з міського бюджету дошкільному 
закладу виділено 18 000,00 грн. 

В КДНЗ я-с №3 «Віночок» планується проведення: часткового ремонту 
опалювальної системи; ремонт огорожі; косметичний ремонт в усіх групових 
приміщеннях, харчоблоці, пральні, коридорах; косметичний ремонт 
овочесховища; часткове фарбування обладнання на території закладу; 
частковий ремонт порогів та фундаменту; ремонт стіни в методичному кабінеті; 
заміна кранів та шланг в харчоблоці та групах; заміна світильників в спортивній 
залі; придбання та заміна манометра для газової котельні. На придбання 
матеріалів для проведення поточних ремонтів, придбання лампочок, 
світильників, кранів, конфорок для плити, миючих та чистячих засобів з 
міського бюджету дошкільному закладу виділено 25 352,00 грн. 

В КДНЗ я-с №4 «Сонечко» планується: проведення косметичних 
ремонтів в групових кімнатах та інших приміщеннях закладу, проведення 
поточного ремонту спортивної зали, заміна кахелю в умивальниках та 
туалетних кімнатах 2 груп. Для придбання матеріалів для поточних ремонтів 
Пологівською міською радою виділено 12 981,00 грн. Також є потреба в 
ремонті огорожі, капітальному ремонті тіньових навісів, заміні лінолеуму в 
групах раннього віку. 

 В КДНЗ я-с №5 «Лисичка» планується: проведення косметичних 
ремонтів в групових, підсобних та службових приміщеннях; заміна унітазу та 
умивальника в туалетній кімнаті ізолятора; ремонт стін холу; ремонт 3 
павільйонів; фарбування та ремонт  ігрового обладнання на території закладу; 
заміна міжкімнатних дверей та лінолеуму в гр №5. На придбання   будівельних 
матеріалів з бюджету виділені кошти на суму 13 233 грн. 



В дошкільному закладі «Лисичка» є потреба  в проведенні ремонту  
харчоблоку, в придбанні підлогового покриття та лінолеуму в групу раннього 
віку, ремонті сходової клітини, встановлені витяжки на харчоблоці, придбанні 
вогнегасників, ремонті 3 павільйонів, придбанні 3 пісочниць та дерев’яної 
огорожі для групи раннього віку, заміні частини вікон на енегрозберігаючі. 

В КДНЗ я-с №6 «Казка» вже проведено поточний ремонт групової 
кімнати та інших приміщень гр.№2; пофарбована підлога в середній групі. 
Також планується:  проведення поточних ремонтів в пральні,  харчоблоці,  
бухгалтерії, на коридорах; фарбування сходинкових маршів; фарбування 
підлоги в туалетах групових кімнат. На придбання матеріалів для проведення 
поточних    ремонтів   з   міського    бюджету   дошкільному   закладу   виділено  
15 957,00 грн. (вже використано 5 947,00 грн.) 
 В дошкільному закладі є потреба в ремонті даху, ремонті алейки та 
ганків.  

Пологівською міською радою виділені кошти всім дошкільним закладам 
на придбання необхідних матеріалів для проведення поточних ремонтів, на 
придбання необхідних ліків, перев’язочного матеріалу, миючих та 
дезінфікуючих засобів.  

На даний час в дошкільних закладах ведуться роботи по завезенню піску,  
по впорядкуванню територій садків: скошується трава, фарбуються ігрові 
майданчики, підрізаються дерева та кущі, обпилюються «небезпечні» дерева, 
проводиться прибирання тощо. 

Протягом червня –серпня буде проведена комплектація груп дошкільних 
закладів  дітьми та педагогічними кадрами, буде проведено аналіз охоплення 
дітей дошкільною освітою та здійснення заходів щодо стовідсоткового 
охоплення дітей п’ятирічного віку до різних форм здобуття дошкільної освіти.  

З метою підготовки дошкільних закладів до роботи влітку та в новому 
навчальному році було проведено огляд та випробування обладнання на 
спортивних та ігрових майданчиках. 

Згідно планів на літо в закладах планується проведення розваг для дітей, 

спортивно-масових, еколого-натуралістичних і природоохоронних заходів, 
краєзнавчих екскурсій, відвідання музею, ознайомлення з пам’ятками культури. 

В деяких дошкільних закладах вже проведені звітування керівників про 
виконану роботу за рік на загальних зборах батьків та колективів. 

Комісією у складі представників міської ради, відділу освіти 
райдержадміністрації, представників санепідемстанції та інших спеціалістів в 
серпні буде проведено огляд та складено акт готовності комунальних 
дошкільних навчальних закладів до нового 2016-2017 навчального року. 
 

 

 

 

 

Спеціаліст загального відділу з  
питань організаційної роботи та звернень громадян 

Пологівської міської ради                                                              І.М. Омельчук 
  


